

本周我市前期阴雨后期晴好

高海拔山区有小雪

本报讯(记者吴青朋 通讯员尹航)

1月6日,记者从市气象台获悉,本周前期以阴雨天气为主,高海拔山区有小雪,后期天气转为晴好。

根据最新气象资料分析,7~8日受高空波动影响,云系较多;9日受冷空气影响,阴天有小雨,高海拔山区有小雪,平均气温下降5℃左右,最低气温将降至-4℃左右;10日开始,我市天气转晴,10日至13日,以晴好天气为主。

本周气温方面,7日至8日,最高气温9℃,最低气温4℃,天空云系较多,室外较为阴冷。9日,在冷空气影响下,我市降温明显,气温低,体感

冷。10日开始,我市天气逐步转好,主打晴好天气,气温缓慢回升,最高气温升至17℃。

另外,本周内大气扩散条件总体一般,受冷空气传输和本地累积影响,有间断性轻到中度霾。

具体预报为:7日,多云到阴天,偏北风2~3级,气温4~9℃;8日,阴天,偏北风1~2级,气温5~9℃;9日,阴天有小雨,偏北风2~3级,气温2~8℃;10日,晴天到多云,偏北风1~2级,气温-4~8℃;11~12日,多云到晴天,偏北风1~2级,气温-1~11℃;13日,晴天,偏北风1~2级,气温-1~17℃。

进入1月份,我市气候趋势预测如何?市气象台介绍,预计我市1月平均气温5.5~5.9℃,较历史同期偏高0.8℃左右;降水量50~60mm,较历史同期偏少2~3成。1月主要降水过程大致时段为5日、9~10日、20~21日、24~25日、29~31日。



“藕”遇丰收 “莲”通富路

1月2日,嘉鱼县陆溪镇鸿富农产品加工股份有限公司官洲莲藕基地,挖藕机隆隆作响,运藕船来回穿梭,当天共有3万公斤莲藕装车,运往车间加工。

据了解,该公司年生产加工莲藕5500余吨,产值5000万元,专销海外市场,助力当地村民增收致富。

(通讯员雷平)

中国中学生跆拳道冠军赛

我市两支队伍斩获佳绩

本报讯(记者傅辉)2024年12月26日至28日,2024年中国中学生跆拳道冠军赛在福建省南平市举办,我市鄂南高级中学代表队和咸宁市青少年跆拳道业余体校代表队参赛。经过三天激烈比

拼,这两支队伍共斩获6金1银2铜的优异成绩,咸宁市青少年跆拳道业余体校代表队获得“体育道德风尚奖”。

据悉,本次比赛由中国学生体育联合会主办,中国学生体育联合会中小学

跆拳道分会执行。本次比赛采用国家体育总局审定的最新“WT竞技竞赛规则”及“WT品势竞赛规则”,赛事吸引来自全国各地91支代表队800余名运动员参赛。

浮山街道书台社区开展文化公益课堂

本报讯(记者王奇峰 通讯员陈瑾)为丰富社区青少年课余生活,进一步提升青少年文化艺术素养,1月3日,咸安区浮山街道书台社区联合思齐书画学堂、乐嘟国际艺术中心、食草人艺术学堂举办书法、

美术、音乐系列公益课堂,吸引30名社区儿童积极参与。

书法课堂上,孩子们聚精会神地听讲,好奇的眼神中透露出对书法的浓厚兴趣。在志愿者老师的指导下,大家从握

笔、写字姿势开始,一步步学习书法的基本技巧。通过练习小篆和汉隶等经典字体,孩子们不仅掌握了书法基本功,更感受到中国传统文化的魅力。

美术课堂上,志愿者老师鼓励孩子们大胆尝试不同的绘画风格。孩子们充分发挥想象力,用彩笔、颜料等绘画工具在画纸上自由创作。借助一系列有趣的绘

画练习,孩子们在享受欢乐时光的同时,更在潜移默化中增强观察力和创造力。

书台社区党总支书记胡文文表示:“将继续依托辖区优质资源和平台,常态化开展各类素质教育活动,积极发动爱心企业、专业组织、志愿者等共同参与,为社区居民提供高质量、专业化的服务,助推辖区青少年全面发展。”

通山县烟草专卖局开展节前市场走访工作

近日,通山县烟草专卖局开展节前市场走访,深入了解市场动态,精准服务客户。

走访过程中,客户经理利用图像识别系统对零售户的库存进行精准盘点,收集卷烟动销信息,为春节期间的

经营决策提供数据参考。同时,客户经理围绕商品陈列、标签摆放等方面对零售户进行精细指导,确保商品陈列整齐有序,标签清晰准确。

此外,客户经理还积极向零售户征求关于春节期间货源分配等

方面的意见和建议,深入了解零售户的所思、所想、所盼,对零售户反映的问题以最快的速度予以解决并形成反馈意见,为今后的工作提供改进方向,确保客户满意度持续提升。

(通讯员张芬)

遗失声明

咸宁市咸安区人民检察院工作人员刘端洋(身份证号421202199107188511),因工作证遗失,工作证号:421102054,特声明作废。

咸宁市咸安区温泉街道办事处白茶社区于2024年1月3日对咸安区人民法院开具的“湖北省农村集体经济组织统一收款收据”收据联遗失,收据编号01530904,金额3万元,此收据作废无效,特此声明。